

**Информация о результатах контрольного мероприятия  
«Проверка использования средств бюджета муниципального района  
Волжский, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года  
муниципальному бюджетному учреждению по обеспечению деятельности  
учреждений образования муниципального района Волжский Самарской  
области «Паритет»  
(пункт 1.2 плана работы на 2022 год)**

Контрольно-счетной палатой муниципального района Волжский Самарской области проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета муниципального района Волжский, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года муниципальному бюджетному учреждению по обеспечению деятельности учреждений образования муниципального района Волжский Самарской области «Паритет».

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное учреждение по обеспечению деятельности учреждений образования муниципального района Волжский Самарской области «Паритет» (далее – Учреждение).

В ходе контрольного мероприятия Установлено следующее.

Кассовые расходы на выполнение муниципального задания 2021 года составили 26 285,9 тыс. рублей (99,9% от годового плана), за 1 квартал 2022 года – 6 116,1 тыс. рублей (22,1% от годового плана).

Проверкой выявлены нарушения, связанные с формированием муниципального задания, а именно, не включение в финансовое обеспечение муниципального задания расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением или приобретенного им за счет бюджетных средств, расходы на уплату налогов, в качестве налогообложения по которым признается имущество учреждения. Указанные затраты произведены за счет субсидии на иные цели по муниципальной программе «Дети Волжского района» на 2020-2022 годы.

Установлено нарушение учреждением требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности сведений о своей деятельности на официальном сайте в сети Интернет [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru).

Выявлен ряд недостоверных показателей муниципального задания на 2021 год по количеству эксплуатируемых объектов и их площади.

Отмечены факты неправомерной выплаты единовременных премий, не предусмотренных Положением об оплате труда.

Установлено необоснованное использование средств районного бюджета на сумму 292,4 тыс. рублей, направленных на оплату расходов, не относящихся

к полномочиям Учреждения (изготовление технических паспортов в отношении объектов недвижимости, не являющихся собственностью Учреждения).

Проверкой установлены признаки неэффективного использования бюджетных средств Учреждением в сумме 1 066,8 тыс. рублей, направленных на содержание 7 объектов недвижимого имущества, числящихся на балансе Учреждения, но не используемых в образовательной деятельности.

Установлено завышение балансовой стоимости объекта недвижимого имущества – здания детского сада, переданного Учреждению в оперативное управление, на сумму 68 666,9 тыс. рублей за счет включения в балансовую стоимость объекта расходов, подлежащих учету в качестве движимого имущества или списанию на расходы учреждения.

Выявлены отдельные нарушения, связанные с управлением и распоряжением имуществом муниципального района Волжский, переданного учреждению в оперативное управление.

В ходе контрольного мероприятия установлен ряд нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обусловленных неправомерным выбором способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).

Установлено также, что в нарушение постановления Администрации муниципального района Волжский, Учреждением не утверждены нормативные затраты и требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых бюджетным учреждением, что приводит к необоснованному завышению цен закупаемых товаров.

В результате проверки по вопросу соблюдения заказчиком, контрактным управляющим требований законодательства РФ по направлению сведений в уполномоченный на ведение реестра контрактов орган для включения в реестр контрактов, выявлены факты совершения заказчиком, контрактным управляющим действий, содержащих признаки административного правонарушения.

Для принятия мер по результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес директора МБУ «Паритет» внесено представление, материалы проверки направлены государственную инспекцию финансового контроля Самарской области, Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе муниципального района Волжский, председателю Собрании Представителей Волжского района.